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Reg,on Centre Orléans le 28 ocr, 2005

Le Président

Madame la conseillére régionale et Chére collégue,

Comme wvous le savez, les télévisions dites « participatives ». connaissent un
développement significatif et structuré depuis le début de "année 2004, Accompagnant cette
evolution naissent et s ouvrent de nouvelles et nombreuses perspectives qui incitent le conseil
régional 4 se positionner sur les opportunités de son éventuelle participation a la création ou
au soutien de ce type de télévision.

Je souhaiterais vous confier une mission d'expertise et de propositions dont I'objet
consisterait 4 établir les éléments d'une éventuelle intervention régionale.

Afin d’identifier 'existant et de déterminer les perspectives d'actions, je vous prapose de
travailler dans quatre grandes directions :

- En vous appuyant sur la récente étude du GIP Recia, établir un diagnostic sur I"état
actuel des possibilités de diffusion par le biais du numérique hertzien, de "ADSL ou
bien d’Internet moyens qui peuvent, a terme, favoriser le déploiement d’une télévision
participative,

- Dresser un état des lieux des projets existants au sein de certaines structures locales
comme les pays ou les agglomérations et procéder au recensement des structures ou
lieux de créations audiovisuelles,

- Mener une réflexion sur I'impact des évolutions technologiques de ce secteur dans les
pratiques de communication,

- Etudier les possibilités d'un soutien 4 des projets audiovisuels de lyeéens el
d apprentis via les sites dédiés WebTV ou les concours vidéo thématique.

Cette mission transversale sera conduite sous |'autorité d'lsabelle Gaudron, vice-
présidente chargée de la culture en lien étroit, pour le secteur qui les concernent, avec Jean-
Michel Bodin vice-président chargé des infrastructures et des transports, Dominique Roullet
vice-président chargé de [|'aménagement du territoire. des politiques territoriales
contractuelles et du fonds Sud,

Je vous prie d’agréer, Madame la conseillére régionale et Chére collégue. |'expression de
ma considération distinguée. ' f,

Dominique FLEURAT
87 rue Raspail
36000 CHATEAUROUX

9 ruse Saint-Pierre Lentin - 45041 Orléans Cedex 1

|Cun|til régional du Centre
Tel : 02 38 70 30 30 - Fax ; 02 38 70 3118 - www.regioncentre.fr
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